

# 100'er Club - Mitgliedschaft

## Ziel und Zweck:

Der 100'er-Club ist eine Gruppe von Idealisten und Gönnern, die den SC Horw in sportlichen und finanziellen Belangen unterstützt und fördert. Es werden Geselligkeit und Kameradschaft gefördert, indem gleiche Interessen gemeinsam verfolgt werden.

## Mitgliedschaft:

Mitmachen kann jeder, der sich dem SC Horw verbunden fühlt. Mit dem Einzahlen des Jahresbeitrages startet die Mitgliedschaft. Bei nicht bezahlen des Jahresbeitrages endet die Mitgliedschaft. Ansonsten bestehen für die Mitglieder keine weiteren Verpflichtungen. Sie haben kein Stimm- und Wahlrecht und sind nicht zwingend Mitglieder des Skiclub Horw.

#### Organisation:

Der Vorstand des 100'er Clubs organisiert nach Absprache mit dem Vorstand des SC Horw jährlich einen gesellschaftlichen Event für alle Mitglieder des Clubs. Die Mitglieder des 100'er-Clubs werden per Mail informiert, wenn Aktivtäten geplant sind.

#### Finanzen:

Der Jahresbeitrag beträgt Fr. 100.-. Die Einnahmen werden wie folgt eingesetzt:

Ab VV 2017: Alle Beiträge werden im Rahmen des Jubiläumsjahres 2019 in den

verschiedenen Projekten verwendet.

ab 2019: Werden die Beiträge wie folgt aufgeteilt und eingesetzt:

40 % Unterstützung der Wettkämpfer/Innen

40 % Nachwuchsförderung 20 % 100er Club - Event

Die Mitgliederbeiträge werden durch den Kassier des SC Horw eingezogen und gemäss laufendem Budget eingesetzt.

#### Bankverbindung:

Raiffeisenbank Horw

IBAN CH64 8118 6000 0013 8092 6

Clearing: 81186

## Vorstand 100'er Club:

- Präsident
- Kassier
- Aktuar

#### Auflösung:

Der Vorstand des SC Horw kann den 100'er-Club jederzeit auflösen. Bei einer Auflösung wird das gesamte 100'er Club-Vermögen in die Vereinskasse des Skiclub Horw übergehen.